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O0beaMHEeHnEe MHOXKECTB




C=1{24,5,21, 63,2, 66}
A= 12;24; 66
B={21;24; 63; 66}
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HeJnb:

1) Hay4MTBHCS BBIIOJIHATH
oIepann 00bCIUHCHUS
MHOKECCTB;

2) BBIBECTH aJITOPUTM
BBITIOJTHEHUS 3TOU
OIICpalIvH.




lTema:

O0beaIuHeHuEe MHOXKECTB




AJITOPUTM BBINIOJTHCHHUS ONEPAIlAA
00beIUHEHU A

Halitu 1 3anucarb OJJMH pa3 OO0lLIue
3JIEMEHTHI MHOMXKECTB

\

JIOITOJTHUTH OCTABIIMECS SJIEMCHTBI
MHOKECTB




C={1;3;5; 7}
D= {4;35; 6}

CuUuD=15 1.3,74; 6}
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f NECEHKA YCINEXA

. Bce NMOHATHO, 3aNOMHMUN (a) anropuTm, 3agaHus
BbINOJIHEHbI 0e3 oWnodoK !

BbIMNOJIHEHbI C OLLNOKaMM

Bce noHATHO, 3anomMHun (a) anropuTMm, 3agaHus 4

Bce noHATHO, He 3anoMHuN (a) anropuTm,
3ajaHUA BbINOJIHEHbI C OLIMOKamMu
b

He noHATHO, He 3anoMHMN (a) anropuTwm,
3alaHus BbINOJIHEHbI C OLUMOKaMK




